





పెరిగిన పెన్షన్లు.. జీవో జారీ

ఏపీలో పెన్షన్లు పెంపుపై సీఎస్ గిరిభీ కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అలాగే సామాజిక పెన్షన్లు పేరును ఎన్ఫీఆర్ భరోసాగా పునరుద్ధరిస్తూ జీవో విడుదల చేశారు. ఇక నుంచి వృద్ధులు, వితంతువులు, మత్త కారులు, తదితరులకు నెలకు రూ.4 వేలు, దివ్యాంగులకు రూ.6వేల పెన్షన్ అందనుంది. పరిగిన పెన్షన్లను ఏపీఆర్ నుంచే ఇస్తామని గతంలో చంద్రబాబు చెప్పగా.. జూలై 1న రూ.7వేల పెన్షన్ అందనుంది. అంటే ఏపీఆర్, మే, జాన్ నెలల అరియర్స్ రూ.3వేలు వస్తాయి.



ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై ప్రభుత్వం కసరత్తు

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ప్రజల నుంచి వచ్చిన 82.82 లక్షల దరఖాస్తుల పరిశీలనకు ప్రభుత్వం కార్యాచరణ రూపొందిస్తోంది. అలాగే వివిధ రాష్ట్రాల్లో అమలు చేస్తున్న గృహ నిర్మాణ పథకాలపై అధ్యయనం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించింది. ఏడాదికి 4.50 లక్షల ఇళ్లు నిర్మించాలని ప్రభుత్వం ఇష్టపడే నిర్ణయించింది. దరఖాస్తులు ఎక్కువగా వచ్చిన నేపథ్యంలో లబ్ధిదారులను లాటరీ విధానంలో ఎంపిక చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.



'ధగ్ లైఫ్' సెట్లో ప్రమాదం.. జో జు జార్జికి గాయం

మణిరత్నం డైరెక్షన్లో కమల్ హాసన్ నటిస్తూనే 'ధగ్ లైఫ్' సినిమా సెట్లో ప్రమాదం జరిగింది. పుదుచ్చేరిలో హెలికాప్టర్తో యాక్షన్ సన్నివేశాలు చిత్రీకరిస్తుండగా నటుడు జో జు జార్జి గాయపడ్డారు. వెంటనే ముఖ్ యూనిట్ ఆయన్ను ఆస్పత్రి తరలించింది. చికిత్స చేసిన వైద్యులు జార్జి ఎడమ కాలు ఫ్రాక్చర్ అయిందని తెలిపారు. కొన్ని వారాలు విశ్రాంతి అవసరమని సూచించారు. దీంతో ఆయన సన్నివేశాలను డైరెక్టర్ చిత్రీకరిస్తున్నారు.



అటు క్యూటు.. ఇటు ట్రేటు.. ఐశ్వర్య మీనన్

తమిళ బ్యూటీ ఐశ్వర్య మీనన్ చాలా క్యూట్గా ఉంటుంది. ముఖ్యంగా సోషల్ మీడియాలో ఈ బ్యూటీ షేర్ చేసే ఫోటోలు తెగ వైరల్ అవుతుంటాయి. ఇటు ట్రెడిషనల్ అటు మోడ్రన్ ఇలా ఐశ్వర్య మీనన్ ఇటీవల 'భజే వాయు వేగం' చిత్రంతో ఆడియన్స్ ను పలకరించింది. హీరో కార్తికేయతో నటించిన ఈ చిత్రం పెద్దగా క్లిక్ అవ్వకపోయినా ఐశ్వర్య మాత్రం మరోసారి అందంతో ఫిడా చేసింది. ఇందులో లంగావోజీలో అచ్చ తెలుగు అమ్మాయిలా ఐశ్వర్య అదిరిపోయింది. ఇక తాజాగా మోడ్రన్ లుక్లో గ్లామర్ ట్రీట్ ఇస్తూ షేర్ చేసింది. ఓ లుక్కేయండి.

సూపర్ 8కు దూసుకెళ్లిన ఆఫ్ఘానిస్తాన్

టీ20 ప్రపంచకప్ లో గ్రూప్ సీల్లో ఆఫ్ఘానిస్తాన్... సూపర్ 8కు దూసుకొచ్చింది. పసికూన పవువా న్యూ గినియాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఘన విజయం సాధించిన ఆఫ్ఘాన్.. సూపర్ 8లో స్థానం ఖాయం చేసుకుంది. ఆఫ్ఘాన్ సూపర్ 8 ఎంట్రీతో గ్రూప్ సీల్లో మిగిలిన జట్లు న్యూజిలాండ్, ఉగాండా, పవువా న్యూ గినియా లీగ్ దశలోనే వెనుదిరిగాయి. ఈ పాట్ల ప్రపంచకప్ లో భారీ అంచనాలతో బరిలోకి దిగిన కివీస్ ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లోనూ ఓడిపోయి లీగ్ దశలోనే వెనుదిరిగింది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన పవువా న్యూ గినియా 95 పరుగులకే లుప్తకూలింది. అనంతరం ఈ స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఆఫ్ఘానిస్తాన్ సునాయనంగా ఛేదించి సూపర్ 8 ఎంట్రీలోకి దూసుకొచ్చింది. మరో ఘన విజయం ఈ మ్యాచ్ లో టాన్ గెలిచిన ఆఫ్ఘానిస్తాన్ తొలుత బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. ఆఫ్ఘాన్ బౌలింగ్ రాణించడంతో పవువా బ్యాటర్లు పరుగులు చేసేందుకు ఇబ్బంది పడ్డారు. రెండో ఓవర్లోనే పవువా తొలి వికెట్ కోల్పోయింది. అసద్ వాలా రనాట్ కావడంతో పవువా తొలి వికెట్ కోల్పోయింది. కేవలం 12 పరుగుల వద్దే పవువా తొలి వికెట్ కోల్పోయింది. అనంతరం ఫరూకి పవువాను చావు దెబ్బ తీశాడు. వరుసగా రెండు వికెట్లు తీసి దెబ్బ తొట్టాడు. లెగా సియాక, సెన్ బౌ వరుస బంతల్లో పెవిలియన్ చేరారు. దీంతో అదే 12 పరుగుల వద్ద మూడు వికెట్లు కోల్పోయి పీకల్లోతు కష్టాల్లో పడింది. ఆ తర్వాత కాసేపటికి హెలి హెలి...టోన్ యూరా కూడా అవుట్ కావడంతో పవువా న్యూ గినియా 30 పరుగులకే అయిదు వికెట్లు కోల్పోయింది. తర్వాత కాసేపు వికెట్లు పతనం అగ్గింది. పవువా బ్యాటర్లు క్లిప్సిన డోలిగా, చాద్ నోపర్ కాసేపు ఆఫ్ఘాన్ బౌలింగ్ ను అడ్డుకున్నారు. వీరు కాసేపు బాగా



డోలిగాను సూర్ అప్పుట్ అవుట్ చేయడంతో పవువా పోరాటం ముగిసింది. డోలిగా 32 బంతుల్లో 27 పరుగులు చేశాడు. పవువా జట్టులో ఎనిమిది మంది బ్యాటర్లు సింగిల్ డిజిట్ కే పరిమితమయ్యారు. పవువా బ్యాటర్లలో నలుగురు రనాట్ కావడం విశేషం. ఆఫ్ఘాన్ బౌలింగ్ లో ఫరూకి మూడు, నవీనుల్ హక్ రెండు వికెట్లు తీశారు. సునాయనంగానే 96 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన ఆఫ్ఘాన్... 15.1 ఓవర్లలోనే లక్ష్యాన్ని ఛేదించింది. గుల్లదీన్ 49 పరుగులతో అజేయంగా నిలిచి ఆఫ్ఘాన్ కు విజయార్థి అందించాడు. ఆఫ్ఘాన్ ఓపెనర్లు రష్యా తుల్గా గుర్జాక్ 11, జుదాన్ సున్నూ పరుగులకే వెనుదిరగడంతో ఆఫ్ఘాన్ 22 పరుగులకే రెండు వికెట్లు కోల్పోయింది. పవువా ఏషునా అద్భుతం చేస్తుండగా అని అనిపించింది. కానీ గుర్జాక్ కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. నబీ, ఉవూజాయ్ కూడా పర్ఫార్మెన్స్ చూపించడంతో ఆఫ్ఘాన్.. మరో 29 బంతులు మిగిలి ఉండగానే విజయం సాధించి సూపర్ 8లోకి విజయం సాధించింది. ఆఫ్ఘాన్ విజయంతో కివీస్ సూపర్ 8 ఆశల ఆవిరైపోయాయి.

ఆడడంతో పవువా మంచి స్కోరు చేసేలా కనిపించింది. కానీ చాద్ నోపర్ రనాట్ కావడంతో పవువాకు మరో ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. తొమ్మిది పరుగులు చేసే నోపర్ అవుటయ్యాడు. దీంతో 46 పరుగుల వద్ద పవువా ఆరో వికెట్ కోల్పోయింది. ఆ తర్వాత వెంటనే నార్దన్ వసుమా కూడా రనాట్ కావడంతో 50 పరుగుల వద్ద ఏడో వికెట్ కోల్పోయింది. పవువా బ్యాటర్లలో కాసేపు పోరాడిన

గ్రూప్ స్టేజీలోనే ఇంటిదారి పట్టిన లంక మాజీ ఛాంపియన్ శ్రీలంక టీ20 ప్రపంచకప్-2024 నుంచి ఎలిమినేట్ అయింది. సాతాప్తికా, బంగ్లాతో ఓటమిలు, నేపాల్ తో మ్యాచ్ రద్దుతో గ్రూప్ స్టేజీలోనే ఇంటిదారి పట్టింది. ఈ టోర్నమెంటులో 3 మ్యాచులు ఆడిన హసరంగా సేన్.. కేవలం ఒకే పాయింట్ సాధించింది. గ్రూప్-D నుంచి ఇప్పటికే సాతాప్తికా సూపర్-8కి చేరింది. ఆ గ్రూపులోని నెదర్లాండ్స్, నేపాల్ తో పోలిస్తే సూపర్-8కు వెళ్లేందుకు బంగ్లాకు అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి.



ఇంటర్నేషనల్ అవార్డు రేసులో కెప్టెన్ మిల్లర్

ధనుష్ హీరోగా నటించిన కెప్టెన్ మిల్లర్ చిత్రం లండన్ లో జరుగుతున్న ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ అవార్డ్ లో నామినేషన్ దక్కించుకుంది. ఉత్తమ విదేశీ సినిమా కేటగిరీలో నామినేట్ అయినట్లు మేకర్స్ వెల్లడించారు. అరుణ్ మాధేష్వరన్ తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రం జనవరి 12న విడుదలై రూ.100 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్లు సాధించింది. ఈ సినిమాలో శివ రాజ్ కుమార్, సందీప్ కిషన్, ప్రయోంక మోహన్ కీలక పాత్రలు పోషించారు.



18వ లోక్ సభలో టాప్ 10 రిచెస్ ఎంపీలు వీరే

- చంద్రశేఖర్ పమ్మసాగి (టీడీపీ) - ₹5,705 కోట్లు
- తొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి (బీజేపీ) - ₹4,568 కోట్లు
- నవీన్ జిందాల్ (బీజేపీ) - ₹1,241 కోట్లు
- ప్రభాకర్ రెడ్డి వేమరెడ్డి (టీడీపీ) ₹716 కోట్లు.
- సీఎం రమేష్ (బీజేపీ) - ₹497 కోట్లు
- జ్యోతిరాజ్ కుమార్ (బీజేపీ) - ₹424 కోట్లు
- ఛత్రపతి సాహు మహారాజ్ (కాంగ్రెస్) - ₹342 కోట్లు
- శ్రీధర్ (టీడీపీ) - ₹298 కోట్లు
- హేమ మాలిని బీజేపీ) - ₹278 కోట్లు
- ప్రభ మల్లికార్జున్ (కాంగ్రెస్) - ₹241 కోట్లు



కూర'గాయాల'.. భారీగా పెరిగిన ధరలు

కూరగాయల ధరలు 2-3 వారాల వ్యవధిలోనే 30-60 శాతం పెరిగాయి. రాష్ట్రంలో కూరగాయల పంటల సాగు 3.11 అక్షల ఎకరాలకే పరిమితమండ, ఉత్పత్తి తగ్గడమే ఇందుకు కారణమని నిపుణులు చెబుతున్నారు. మే 20న కిలో ఉల్లి ₹20 పలకగా ఇప్పుడు ₹40-50కి చేరింది. టమాటా ₹60-90, పంకాయ ₹40-50, పచ్చి మిర్చి ₹80-120 ధర పలుకుతోంది. బీన్స్, క్యారెట్, బీట్ రూట్, క్యాబ్జికం, కాకరకాయ, పుదీనా, కొత్తిమీర ధరలు కూడా రెట్టింపు అయ్యాయి.



ఆన్ లైన్ గేమింగ్ జీఎస్ టీపై కేంద్రం సమీక్ష!

ఆన్ లైన్ గేమింగ్ పై 28% పన్ను విధించడాన్ని GST కౌన్సిల్ ఈనెల 22న జరిగే సమావేశంలో పునఃపరిశీలించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో పాటు పలు వస్తువులకు విధించే ఇన్స్ట్రుక్ట్ ట్యాక్స్ విధానంపైన ఫిట్ మెంట్ కమిటీ సూచనలను సమీక్షించనున్నట్లు సమాచారం. కారా 2023 అక్టోబరు 1న ఆన్ లైన్ గేమింగ్ పై 28% GSTని కేంద్రం అమలులోకి తీసుకొచ్చింది. ఆరునెలలు దాటడంతో ముందుగా అనుకున్నట్లు కౌన్సిల్ దానిని పరిశీలించనుంది.